

“女人最美的时候,是穿上婚纱的那一刻

当爱妻谢杏芳穿上婚纱

林丹:被“电”到了

我欠阿芳
一个婚礼



“神雕侠侣”林丹和谢杏芳

站在伦敦奥运会的赛场上,林丹霸气十足,他的血性,他的脱衣敬礼打动了很多人。而放下球拍,林丹有一个最希望打动的男人:谢杏芳。他选择的方式很简单,在9月底“还”给爱妻一个完美的婚礼。

前天,“神雕侠侣”的婚纱大片在北京顺利开拍。见到谢杏芳穿上婚纱的一刻,林丹彻底被林太太“电”到了。“我终于明白,为什么每个女孩子都梦想穿上婚纱了,确实不一样。很多人见了都说很漂亮。”

婚礼! 在一起参加奥运会的地方

林丹之所以是林丹,在于他的与众不同,凡事都自有他主张,在感情上也不例外。超级丹用文身“写”出了对谢杏芳的爱,他右手内臂两个“F”拼成的图案,是谢杏芳的昵称“芳芳”。右手臂上的英文“until the end of world(直到世界的尽头)”是对妻子感情的承诺,更是对事业的一种态度,而且他自传的名字也叫《直到世界的尽头》。

2010年12月13日在广

州,林丹牵着谢杏芳的手在亲朋的期许中注册登记结婚。为了事业,两人推迟了婚礼的举办。在林丹备战奥运会期间,谢杏芳一面赶到赛场为夫君打气,一面忙着筹办婚礼。林丹无数次地说过,欠谢杏芳一个婚礼,因此他不愿自己的婚礼没有亮点,他要给婚礼打上“林丹与谢杏芳”的Logo。早在出发伦敦前,林丹和谢杏芳就有了一个计划,放弃奢华的酒店和礼堂,把婚礼场地

选在了他们共同参加北京奥运会的场地——北京工业大学体育馆。

如今,已经达到事业巅峰的超级丹有了一种超然的态度,在他眼中,一场特别的婚礼,并不在于花了多少钱,而在于意义,“北京工业大学体育馆就是有意义的地方。后来发现,实施起来其实非常困难,最现实的,那里没有厨房。但现在,我们正在努力把这变成可能。”林丹说。

拍照! 被穿上婚纱的阿芳“电”到了

北戴河,一度是林丹、谢杏芳婚纱大片的外景地。18日下午出席赞助商的庆功活动,林丹一行选择当晚10点50分的航班飞往目的地。但因为天气原因,飞机降不下来,他们只能返回北京,这不是林丹第一次体会到筹备婚礼的不易。

人们常说,一个女人最美的时候,就是穿上婚纱的

时候。这样的话语很罗曼蒂克,令人心动,但耳听为虚,眼见为实。见惯了大场面的林丹自己也没想到,见到谢杏芳穿上婚纱的一刻,他还是被林太太“电”到了。

前天,“神雕侠侣”的婚纱大片终于在北京顺利开拍,为各种杂志拍摄过帅气写真的林丹掩饰不住自己的激动,当爱妻谢杏芳穿上

婚纱,笑着站在自己面前,他不淡定了。“我终于明白,为什么每个女孩子都梦想穿上婚纱了,确实不一样。很多人见了都说很漂亮,非常漂亮。”林丹说,“这让我更觉得,将来等婚礼后,一定要再去国外选个风景绝美的地方补拍外景,不让芳留下遗憾。而不是像现在这么赶。”

求婚! 放在婚礼上进行更加正式

林丹与阿芳的婚礼地点定在北工大体育馆,这对林丹的好朋友李宗伟、陶菲克、盖德来说,也会意义非凡。“对!国际羽坛上,我只请了他们三个。”林丹再次确认。

一直以来,球迷都好奇林丹会怎样向阿芳求婚。每每两人都说:“我们之间不需要这个。”可在伦敦完成了职业生涯最重的一战,林丹说:“求婚,我想我会放在

婚礼的时候,那样才显得更加正式。”

林丹坦言,他也参加过不少朋友的婚礼,每次他甚至比台上的新人还紧张,“就怕他们搞砸了。轮到我自己的时候,肯定也紧张。其实,婚礼不需要奢华,最打动人的就是真诚。”而谢杏芳也提前给了暗示:“我只期待他最好把我感动得哭得稀里哗啦。”林丹一听,更忐忑了。“我看她在

夺冠的时候都没怎么哭。我估计到那天也够呛。”

伦敦奥运会后,林丹是否会功成身退?林丹说,在婚礼过后,他一定好好地坐下来问问自己的内心。而眼下,他只能半开玩笑说:“老婆只会喊你回家吃饭,李宗伟却会喊你回球场训练。有时候在竞技场上,你的对手会比你的教练更让你知道自己该做什么。但现在,是老婆最大。”

感恩! 在父母的熏陶下爱上羽毛球

目前,林丹的父母住在林丹的北京家里,林丹从伦敦回来后这段时间也一直由他们在照顾。“奥运会回家之后,爸爸妈妈基本上天天都给我做家乡菜,比方说羊肉汤,竹笋炖肉,还有海参鸡汤,吃了很多好吃的滋补。”林丹说。

对于自己从开始练球到现在,父母对自己的帮助,林丹非常感激:“没有父母我根本练不出来,我记得他们给我送到队里,走的时

候妈妈真哭了,我当时没有太多表情,父母走后我也哭了,那个时候我在福建省体校练球,条件很艰苦。有时候想他们了一天一封信,我现在还记得上面写着什么基本都是:爸爸妈妈我想你们,你们快来看我吧。好在外婆外公和舅舅在福州,稍微缓解了我的思家情绪。”

据林丹说,林爸爸林妈妈也很擅长体育,而他是在父母的熏陶下爱上羽毛球的,“爸爸喜欢打乒乓球和

排球,妈妈游泳,还打篮球,经常代表上杭县去龙岩参加比赛。说起来很有意思,小时候他们让我练电子琴,但我怎么也坐不住练不下去,后来看父母都喜欢体育,一点点我也喜欢体育并喜欢上羽毛球。”

至于未来,记者问林丹退役后是否有进娱乐圈打算,林丹说:“暂时没有退役打算,我还能打两年比赛。”

现代快报记者 韩飞周游整理

延伸阅读

邹市明: 要补给老婆一个蜜月

昨天,刚刚在伦敦奥运会上卫冕了轻量级拳击金牌的老将邹市明来到上海参加了“阳光照亮梦想——2012伦敦奥运会大型图片展”。整个活动过程,邹市明的爱妻冉莹颖都陪伴左右,十分恩爱。而邹市明也表示因为奥运会对老婆孩子愧疚蛮多,“希望带着老婆孩子找个清静的地方好好休息,算是补给我老婆一个蜜月吧。”

昨天下午,邹市明一身运动装亮相伦敦奥运会大型图片展,显得十分精神。而邹市明的爱妻冉莹颖则是一身红色连衣长裙,温柔地陪伴左右。当邹市明上台接过由新华社上海分社和上海市体育局联合颁发的特制纪念奖牌时,冉莹颖在台下为丈夫鼓掌,眼角满是微笑和幸福;而当开始参观图片展时,邹市明也立刻走上前挽起爱妻的手,一起重温伦敦奥运的经典时刻。两人虽然只是偶尔简单交流几句,但彼此的眼神之中都流露出浓浓的爱意和关切,行进之间两人一直十指相扣,场面很是甜蜜温馨。

“作为他的爱人,我感到非常开心和幸福。”冉莹颖告诉记者,“这些年来,邹市明一直在为自己喜爱的这份事业努力打拼,特别是2008年以来的这份坚持,非常不容易,就是为了实现他的梦想。”据冉莹颖介绍,邹市明这些年来一直受到肩部、腰部、膝盖和脚踝伤病的困扰,但为了自己的梦想,为了中国的拳击事业,这位已过而立之年的老将依然在不懈努力,咬牙坚持。“虽然我们家人都非常担心他的伤痛,但我们都把担心放在心里,不在他面前提起,只是默默地帮他准备好饮食、衣物等,不想让他因为我们的担心而有心理负担。”

在自己夺得奥运拳击金牌,高高扬起手臂的大幅展览图片前,邹市明手持纪念盘特意和妻子合影留念。“因为奥运会,可以说我们小两口的生活推迟了4年,这些年我老婆照顾家里和孩子特别不容易。”邹市明在镜头前大方地“秀”起了对爱妻的甜言蜜语,“因为(当时)在备战的时候结的婚,就一个星期,结完婚就赶回国家队集训了,所以说对她还是愧疚蛮多的。奥运会结束后,就希望能够带着她和孩子找一个比较清静的地方去好好地休息,算是补给我老婆一个蜜月吧。”此刻,在冉莹颖的眼中,微微泛起了泪花……

据新华社